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CÂMARAMUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 18, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 5º ANO

(PRORROGAÇÃO), DA 8a, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE

CORDEIRÓPOLIS, EM 03 DE FEVEREIRO DE 1981.

  
Aos três dias do mês de fevereiro do ano de mil

novecentos e oitenta e um (1981), com início às vinte horas -
(20:00hs), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-se a CÂ

MARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência do Vereador.
IRIO ALVES, a fim de promover a 12.(primeira) Sessão Legislati-
va Ordinária, ão 5º ano (prorrogação), da 8º Legislatura do Mu-
nicípio de Cordeirópolis. Secretariada pelo Vereador MILTON AN-
TONIO VITTE - 1º, Secretário - procedeu o mesmo, a verificação.
de presença dos Senhores Vereadores, constatando o comparecimen
to de todos, a saber: ABILIO BOTEON; GERALDO BERTANHA; IRIO AL=

VES; JOSÉ JORENTE; MILTON ANTONIO VITTE; NELSON ZANETTI; ORLAN-

DO VITO; OSMAR. BUENO DE CAMARGO; e, SÉRGIO APARECIDO DALLA MUL=

LE. Procedeu-se, em seguida, a leitura da Ata dos Trabalhos Le-
gislativos da Sessão Anterior, através do 1º, Secretário, a -—

qual, após colocada em discussão e votação, foi aprovada por -
unanimidade, sem debates. Ato continuo, o Sr. Presidente, sus-|
pendeu a Sessão, pelo tempo que for necessário, para que se pro
cedesse a eleição da nova Mesa Diretoria da Câmara Municipal de
Cordeirópolis, para o bienio 1981/1983, tudo em obediência as -
leis vigentes no País. Foi apresentada à Mesa da Presidência, -
uma única chapa concorrente, com a seguinte composição: para -
Presidente: Vereador Sérgio Aparecido Dalla Mulde; para Vice- E
Presidente: Irio Alves; para 1º, Secretários Osmar Bueno de Ca-
margo; e, para 2º, Secretário: Geraldo Bertanha, O Senhe: Presi
dente, convidou os edis Milton Antonio Vitte e Geraldo Bertanha,
o primeiro do bloco municipalista e o segundo bloco independen-
te, para que procedessem a distribuição das células de votação,
e o escrutínio da eleição, Após todos os Vereadores votarem, -
procedeu-se a contagem dos votos, cujo resultado apontou nove -
(9) sufrágios a favor da única chapa concorrente, portanto, vo-
tação unânime, Procedeu-se, em seguida, a transmissão do cargo,
com o Vereador Sérgio Aparecido Dalla Mulle, já proclamado novo
Presidente, tomando assento junto a Mesa Diretora, Antes de dei
xar o cargo de Presidente, o Ver. Irio Alves, fez um agradeci-
mento à Casa pelo apoio e colaboração recebido Sa gestão, cul-

 minando com um excelente entrosamente entre Legislativo e Execu   
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tivo Municipal. O Ver. Sérgio Aparecido Dalla Mulle, já então
como novo Presidente da Casa, usa da palavra para fazer o seu
agradecimento pela confiança em que lhe foi depositada pelos|
seus pares, de forma unânime, prometendo tudo fazer para cor-
responder aaltura e preservar o entrelaçamento e a harmonia -
existente entre os edis. Em seguida, convida o edil Osmar Bue
no de Camargo, para tomar assento à Mesa Diretorã, na qualida
de de 1º.Secretário, para assumir as suas funções. Em segui-
da, o Senhor Presidente, suspendeua Sessão, pelo tempo que -
for necessário, no sentido de que seja feita a eleição da no-
va composição da Comissões Técnicas (Justiça e Redação -— Fi-
nanças e Orçamento), para o bienio 1981/1983, tudo em obedien
cia as leis vigentes no País, Foi apresentada à Mesa da Presi
dência, uma única chapa concorrente, com a seguinte composi-
ção: Comissão de Justiça e Redação - p/Presidente: Orlando vã
to; para Membros: Abilio Boteon e Milton Antonio Vitte -= Co-
missão de Finanças e Orçamento - para Presidente: Nelson Za-
netti; para Membros: Abilio Boteon e Milton Antonio Vitte. O

Senhor Presidente, convidou, então, os edis Milton Antonio -—

Vitte e Geraldo Bertanha, o primeiro do bloco municipalista e

o segundo do bloco independente, para que procedessem a dis-.
tribuição das células de votação e o escrutínio da eleição. -
Apôs todos os Vereadores votarem, procedeu-se a contagem dos|
votos, cujo resultado apontou nove (9) sufrágios a favor da -
única chapa concorrente, portanto, votação unânime, Diante do
resultado, o Sr. Presidente, declarou empossados os novos mem

bros das Comissões Técnicas desta Casa. Em seguida, o Edil -—

Milton Antonio Vitte, usa da palavra para enaltecer o procedi
mento da Câmara Municipal de Cordeirópolis, neste momento de

transição política em que se encontra o País, atestando o ver
dadeiro exercício da Democracia, enquanto que outros, em nome

dela e da própria vaidade pessoal, a vilipendiam e cometem as
maiores arbitrariedades, quando que, a naçao brasileira preci
sa da normalidade potítica, para se tornar estável e respeita
daj cumprimentou em seguida o edil Irio Alves, ex-Presidente,
pela nobre atitude tomada, fazendo prevalecer o bom senso, na

              
        certeza do cumprimento do dever. Ato contínuo, instalou-se o

horário destinado a leitura, apreciação e discussão do EXPE-

DIENTE DO DIA, o qual, constou do seguinte: Projeto de Lei nº,|me eta É
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01/81-PMC- de 03.02,81 - que autoriza a celebração de convênio
com a Conesp, visando a reforma e ampliação dos sanitários da
EEPSG"Jamil Abrahão Saad", desta cidade - "Às Comissões Técni-
cas da Casa" foi o despacho da Mesa. Pór se tratar de matéria.
única, objeto de deliberação, o Sr. Presidente, suspendeu a -—

Sessão, por quinze minutos, visando a preparação da ordem do -
dia. Findo o intervalo regimental, instalou-se a ORDEM DO DIA,
que constou do seguinte: Primeira discussão e votação do Proje
to de Lei nº,01/81-PMC- de 03.02.81 - que autoriza a celebra-.
ção de convênio com a Conesp, visando a reforma e ampliação -
dos sanitários da EEPSG"Jamil Abrahão Saad", desta cidade, Co-
locado em discussão, usa da palavra o edil Milton Antonio Vit-
te, para fazer esclarecimentos necessários sobre a matéria em.
pauta, citando, inclusive, sérios problemas que terão que en-—
fretar os alunos dageule estabelecimento de ensino, caso refe-
rido projeto não seja aprovade ou sua tramitação pela Casa te-
nha que aguardar uma próxima Sessão. Solicitou, inclusive, uma

Sessão Legislativa Extraordinária, em vista da urgência que O

assunto requer. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o

Senhor Presidente, colocou-o para deliberação, recebendo o meg
mo aprovação unânime. Ato continuo, o Sr. Presidente, atenden-
do a solicitação que lhe foi formulada pelo edil Milton Antonio
Vitte, convogou os Senhores Vereadores, para uma Sessão Legisla
tiva Extraordinária, para a próxima sexta-feira, dia 6, com ini
cio às dezenove horas (19:00hs), visando a segunda discussão e

votação do projeto de Jei em tela, Passou-se, em seguida, para|   o horário destinado

encerrada a ndo o edil Abilio Boteon, para des-.
fraldar o P ional) que foi saudado por todos os pre-
sentes. presente ata, para constar dos trabalhos|
legislativbs do M ípio del Cordeirópolis, nesta e=/=/=/=/
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OSMAR BUENÕ/DE CAMARGO
1º. Secretário
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